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Επίσκοπος Γκούλου: «Το φως του Χριστού να μας 
καθαρίσει από τη διαφθορά»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με την ευχή: «Το φως του Χριστού να μας καθαρίσει από τη 
διαφθορά», ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Γκούλου και 
Ανατολικής Ουγκάντας κ. Σιλβέστρος, τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία των Χριστουγέννων στον Καθεδρικό Ναό της 
Αναστάσεως Χριστού στην Τζίντζα, χθες, 25 Δεκεμβρίου 2021.

Επιμέλεια: Ευγενία Δίτσα

Ο Θεοφιλέστατος ευχήθηκε στους πιστούς να έχουν τις 
ευλογίες της ενανθρώπησης του Κυρίου μας: δηλ. να 
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πληρωθούν με ειρήνη, χαρά και την καθοδήγηση του Αγίου 
Πνεύματος.



Στο Χριστουγεννιάτικο μήνυμά του, ο Επίσκοπος Σίλβεστρος ανέφερε τα 
εξής:

Χριστός Ετέχθη, αδέρφια!

Μαζί με τη χαρά της γέννησης του Κυρίου μας, μοιράζομαι μαζί σας και την 
ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Αλεξανδρείας & πάσης Αφρικής Θεόδωρου 
Β’.
Ιδού, ερχόμαστε πάλι στον εορτασμό της Ενσάρκωσης του Κυρίου μας Ιησού 
Χριστού και με χαρά Τον δοξάζουμε.

Η γιορτή των Χριστουγέννων έρχεται σε μια εποχή που εξακολουθεί να 
χαρακτηρίζεται από προκλήσεις, ειδικά της πανδημίας COVID19 και των 
αναδυόμενων μεταλλάξεων της.
Ο λαός μας αντιμετωπίζει δυσκολίες, η ελπίδα πολλών κλονίζεται, οι κυβερνήσεις 
κάθε χώρας αναζητούν ακούραστα διαφορετικούς τρόπους για την καταπολέμηση 
αυτής της πανδημίας, οι γιατροί δεν είναι ακόμη καλά διαφωτισμένοι για την 
πιθανή θεραπεία ή το φάρμακο, αλλά οι προσπάθειες για εμβόλια φαίνονται να 
αποτελούν τη μοναδική ελπίδα προστασίας μας.

Από την άλλη πλευρά, ο φόβος και η αμφιβολία εξακολουθούν να επικρατούν 



μεταξύ των ανθρώπων για τις υπάρχουσες προσπάθειες για περιορισμό της 
πανδημίας.
Γίνονται συζητήσεις, μαθαίνουμε πολλά για την πανδημία, ωστόσο η έντονη 
παρουσία του προβλήματος αφήνει ελάχιστο έως και καθόλου χρόνο για τη λήψη 
αποφάσεων, αφού κάτι πρέπει να γίνει.

Καθώς προσευχόμαστε να μας βοηθήσει ο Θεός σε όλες αυτές τις προκλήσεις, 
ερχόμαστε εδώ την περίοδο των Χριστουγέννων. Τα Χριστούγεννα ως γιορτή μας 
θυμίζουν πάντα ότι ο Θεός είναι μαζί μας! « Ἰδοὺ ἡ παρθένος ἐν γαστρὶ ἕξει καὶ 
τέξεται υἱόν, καὶ καλέσουσι τὸ ὄνομα αὐτοῦ Ἐμμανουήλ, ὅ ἐστι μεθερμηνευόμενον 
μεθ᾿ ἡμῶν ὁ Θεός.» (Κατά Ματθαίον 1:23). Ο Θεός μας, η Σωτηρία μας, η 
αναμενόμενη ελπίδα μας, η ζωή μας ήρθε για να φέρει ειρήνη μέσω του 
ευαγγελικού Του μηνύματος, της ζωής, της αγάπης και της Δικαιοσύνης.
«Καὶ ὁ Λόγος σὰρξ ἐγένετο καὶ ἐσκήνωσεν ἐν ἡμῖν» (Κατά Ιωάννην 1:14). Ιδού η 
ελπίδα, ιδού η λύση: ο Θεός γίνεται άνθρωπος και ταυτίζεται με αυτούς που θέλει 
να σώσει. Τι μεγάλη τιμή! Μας καλεί ταπεινά στην Αγάπη Του! Μας καλεί να 
γίνουμε ουράνιοι άνθρωποι στη γη, με Αγάπη, Ειρήνη και Δικαιοσύνη.
«Ο λαὸς ὁ πορευόμενος ἐν σκότει, ἴδετε φῶς μέγα· οἱ κατοικοῦντες ἐν χώρᾳ καὶ 
σκιᾷ θανάτου, φῶς λάμψει ἐφ᾿ ὑμᾶς» (Ησαΐας 9:2) Ο Χριστός το φως του κόσμου 
ήρθε και μας καλεί στο φως του, ας δεχθούμε το φως του Χριστού στη ζωή μας, 
ας μας λυτρώσει το φως Του από την αμαρτία, από τη διαφθορά, από την 
ανηθικότητα, από κάθε ασθένεια και αδυναμία. Καθώς γιορτάζουμε τα 
Χριστούγεννα, ας αγκαλιάσουμε και ας εκφράσουμε το φως και την αγάπη του 
Χριστού.
Ευχόμαστε η ευλογία της ενσάρκωσης του Κυρίου να φέρει σε όλους σας ειρήνη, 
να δώσει λύσεις στα πολλά προβλήματά μας και ελπίδα καθ’ όλη τη διάρκεια του 
νέου έτους 2022.

Χριστός Ετέχθη! Ας Τον δοξάσουμε! Χριστός Ετέχθη! Ας Τον δοξάζουμε! 
Χριστός Ετέχθη! Ας Του προσφέρουμε δώρα αγάπης, μετάνοιας και 
φιλανθρωπικά έργα στους αδελφούς και τις αδελφές μας που έχουν 
ανάγκη! Και μαζί με τους Αγγέλους, ας διακηρύξουμε όλοι μαζί ότι «Δόξα 
εν υψίστοις Θεώ και επί γης ειρήνη εν ανθρώποις ευδοκία».

+Επίσκοπος Σιλβέστρος.



 





Της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας ακολούθησε συναυλία με τη χορωδία 
της ενορίας και γεύμα.  




